

GS1 Company Prefix Certificate

Licensed to:

Rexing Inc

"Licensee"

GS1 Company Prefix: 08654140001

Original Issue Date: 02/16/2015

U.P.C. Company Prefix: 8654140001

Legal Entity Global Location Number (GLN): 0865414000103

To continue the use of this prefix, your license must be renewed on or before: 02/29/2024

Account Number: 15856360

GS1 US

Princeton South Corporate Center 300 Charles Ewing Boulevard Ewing, NJ 08628 USA

T +1 937.435.3870

E info@gs1us.org

www.gs1us.org

For information regarding your subscription and license agreement, visit www.gslus.org/subscription

Bob Carpenter
President and CEO, GS1 US

The GS1 Company Prefix and the corresponding U.P.C. Company Prefix ("the Prefixes") are licensed for the sole and exclusive use of the licensee and are restricted to the member to whom they are licensed. Only one company may use the Prefixes. Any other use of the Prefixes is prohibited, including but not limited to renting, leasing or subdividing all or portion of the Prefixes. Upon the sale of a company, division, or product line, Licensee shall forward a letter signed by both parties to the transaction or a copy of the legal agreement to evidence that the Prefixes were part of such sale before GS1 US' may, in its sole discretion, change its official registration for any Prefixes involved in the sale.